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杖をください

②面接マナー基礎講座七ヶ条

③持ち物チェック

④ある人事担当者の悩み

⑤面接でよく聞かれる質問８

⑥本気が伝わる志望動機とは

①面接のチェックポイント１０

求 職 者：志望動機はどう書けばいいのですか？「この仕事は自分に向いている」ではダメですか？

ﾊﾛｰﾜｰｸ：「自分のことだけ」では志望動機にならないです。ここのホームページは確認しましたか？

求 職 者：一応確認しました・・・でもよく分からない専門用語が多くて・・・どう書けばいいのか・・・・

ﾊﾛｰﾜｰｸ：なるほど。そうですか・・・この会社の商品やサービスに何か良いイメージはありませんか？

求 職 者：条件面重視で選んでいるので、自分が知っている会社ばかりに応募できないですよね・・・

ﾊﾛｰﾜｰｸ：確かにそうですね。それでは、通勤経路確認を兼ねて会社へ行ってみるのはどうですか？

求 職 者：そうですね。面接時にいきなり行くのは緊張しますもんね・・・通勤時間も気になりますし・・・

ﾊﾛｰﾜｰｸ：交通事情も考えて通勤時間帯に行くことをお勧めします。そして、外観だけ見るのではなく
接客や商品に好感を持てれば、それを志望動機として書けますよね。志望動機というのは、
自分のことだけ書いてもダメです。相手のことだけもダメで、バランスよく書くのが肝心です。
本気で受ける会社へ限られた期限の中でどれだけ時間と手間をかけられるかが勝負です！

相手を知る自分を知る一休み
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０
０
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か
」

○業界・企業に興味を抱いたきっかけは？
○応募先企業（仕事）を選んだ理由は？

○資格・経験をどのように活かすのか？
○この仕事に自分のどこが向いているか？

○志望動機との関係を考える。

○退職理由は一つとは限らない。
○単なる人間関係や会社への不満は、
伝え方を間違えるとマイナスのイメージ
を持たれます。

○失業中に何をしてたか？仕事に役立
つことや資格取得があれば説明する。
○ただブラブラしてた？と思われない。

○ただ単に「営業」「経理」などとせずに、
前でつちかったコミュニケーション能力、

マネジメント能力、トラブル対応の能力や
パソコン技能等を具体的に説明する。

○「単なる短所」と思わせない説明を！

○ただ「明るい」「元気」ではなく具体的に！
○自己表現能力も見られます。

○デメリットだけでなくメリットはないか？
○職種や業種が一貫→その点を強調！
○「またすぐ辞める？」と思われないこと。

○即答できるようスケジュール確認を！

○在職中だが 「すぐ辞められる」 という
回答では、「うちの会社も勝手に辞める
るのでは？」と思われてしまいます。

○「特にありません」は意欲を疑われる。

○発言の機会ととらえ、「質問ではありま
せんが・・・」と意気込みを簡潔に述べる。
○不明な点の質問はポジティブに！

◎
面
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潔
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つ

１ 志 望 動 機 は ？ ２ 退 職 理 由 は ？

３ 前職の職務内容は？
４ ブランク があるが ？

５ 長 所 と 短 所は ？ ６ 転職回数が多いが？

７ いつ頃入社可能か？ ８ 何 か 質 問 は ？
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繰
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。
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～ あるハローワーク窓口での職業相談
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み
る
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こ
こ
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し
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